

清廉医院建设工作简报

第 146 期

荆州市第一人民医院

2023 年 01 月 29 日



荆州一医召开第九届职工代表大会第四次会议暨 2024 年医院工作会议



1 月 26 日，荆州市第一人民医院第九届职工代表大会第四次会议暨 2024 年医院工作会议在荆州一医北院（市公共卫生临床中心）召开。荆州市卫健委主任姜桂峰，荆州市总工会党组成员、副主席王瑛，荆州市卫健委党组成员、副主任陈雪松出席会议，荆州一医全体院领导、医院职工代表、工会会员 450 余人齐聚一堂，共商医院发展大计。



上午会议由院党委委员、副院长黄刚主持



在庄严的国歌声中，会议拉开帷幕



医院党委副书记易村犍宣读了 2023 年度评先表优决定, 对优秀集体及个人进行表彰













党委书记李茂坤代表大会，作了《乘势而上开新局 砥砺奋进谱新篇 为共同缔造人民满意医院而努力奋斗》的工作报告，报告对医院 2023 年的工作进行了全面的总结回顾，对 2024 年的目标任务、工作思路和重点工作进行了科学的谋划部署。



他指出，2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是极不容易、极为关键的一年，在市委市政府和市卫健委的坚强领导下，医院深入实施改革转型，扎实推进“四大工程”，大力实施“三大举措”，坚持创新增活力，学科发展内涵与品质显著提升，坚持转型注动力，运行发展质量与效益显著提升，坚持联动聚合力，服务改善成果与实效显著提升，坚持党建提能力，思想引领活力与效能显著提升较好完成九届职代会三次会议确定的目标任务。

在部署2024年工作时，他要求，全院干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，认真落实省委十二届五次全会和市委六届七次全会部署，贯彻新发展理念，调结构、控成本、提效率、挖潜力、开新源，以群众满意为目标，以核心指标为抓手，实施科技创新、人才培养、专科建设、品牌拓展四大工程，推动医院高质量发展，努力创建国家区域医疗中心，为加快建设江汉平原高质量发展示范区展现更大的作为。



荆州市卫健委主任姜桂峰对一年来荆州一医在市委市政府坚强领导下,主动顺应医改政策,全力推进学科发展,持续改进医疗质量,扎实开展党风廉政建设,各项工作取得的显著成效予以肯定。他要求,医院党委要坚持以党建引领统筹高质量发展,以改革创新促进高质量发展,以优化结构助推高质量发展,以人才培养加快高质量发展,以人民至上实现高质量发展,全院干部职工要紧密团结在院党委周围,齐心协力,攻坚克难,全力拼搏,推动高质量发展,努力创建国家区域医疗中心,为加快建设江汉平原高质量发展示范区展现更大的作为。



荆州市总工会党组成员、副主席王瑛向大会的胜利召开表示祝贺。对医院工会在过去一年的工作予以肯定，她希望医院党委要重视和支持工会工作，进一步完善民主管理制度；突出思想引领，持续巩固主题教育成果，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神；积极研究探索医院工会工作新路子，真正把工会组织建设成为职工信赖的“职工之家”。医院广大职工要努力提升自身素质，强化业务知识学习，提高医疗水平和医德素养，在医院各项事业发展中充分发挥模范带头作用，争创一流业绩，为医院发展贡献自己的智慧和力量。



院党委委员、副院长、工会主席刘金平作工会工作报告及提案说明；总会计师陈顺琴报告年度财务预决算情况。









各代表团围绕各项报告中的内容展开分组讨论，结合本职工作，积极发言、建言献策，代表们凝聚共识，为医院的改革发展注入了新的活力，凸显了民主的智慧、团结的力量、奋进的精神！



2023年，血液科通过了省级临床重点专科的评审，并致力于亚专科的发展，在血友病治疗中心、ITP规范诊疗中心、MPN规范诊疗中心的各项专业评审中崭露头角。同时，科室注重推广高新技术的使用，全年完成了25例骨髓移植，3例CAR-T细胞治疗，CMI指数达到1.4，业务能力在全省血液专业领域处于领先水平。

面对新的机遇和挑战，我们将以更加饱满的工作热情，积极开拓进取，努力提高科室的服务水平和服务能力。我们将进一步加强亚专科建设，打造更具影响力的专科品牌。同时，我们还将加大业务拓展力度，积极开拓医疗市场，为更多的血液病患者提供更加优质、高效的医疗服务。

抓住机遇 在发展中解决矛盾

代海涛



任何一个人，一个组织，在发展过程中总会遇到各种各样的问题，产生各种各样的矛盾，我想正确的做法就是用发展来解决矛盾，就像我们泌尿外科，就像我们一医院，就像我们荆州地区，抓住发展这一主线，抓住每一次机遇，问题才能得以解决！

泌尿外科能持续的发展靠的是全体泌外人的拼搏与进取，竞争与合作，靠的是院部的引领与规划，靠的是全院各个专业的关心与支持。

心怀热爱 跨越山海

李飞



回首已经过去的2023年，我们急诊重症女职工队伍荣获湖北省女职工建功立业标兵岗荣誉称号，年轻医护分别荣获荆州市优秀医师，荆州市十大杰出青年的荣誉。在全省急危重症比赛中我科年轻人也是当仁不让，斩获全省第一名的桂冠。

2024，面对新的发展机遇和挑战，我将带领急诊重症团队，心怀热爱，一起跨越山海！以饱满的工作热情，崭新的工作作风，积极作为，勇于担当，努力提高科室的服务水平和服务能力，为实现医院更大的发展目标贡献我们的力量。



作为护理人员，我们工作在临床一线，要找准自己的位置，做好自己的本职工作，承担自己的责任，在专业上精益求精，在道德上力求高尚，始终把广大人民群众的健康需求放在第一位，苦练基本功，不断提高自己的业务水平及服务能力，做一名德才兼备的好护士。

作为护士长，新的一年，我将以勤学笃行的工作作风，立足岗位，求真务实，深入学习领会职代会精神，并带回科室进行传达和宣传，今后，我们将以患者及家属实际需求为导向，努力提升服务质量，完善工作流程，创新发展理念，坚持党建引领，发挥党员同志的先锋模范作用，推动“党建与业务”相融合，为患者提供优质的医疗护理服务。

让服务随处可见

肖胜



到门诊工作近一年来，我深切地感受到要做好门诊部的工作，不仅要有精深的业务知识和管理能力，良好的协调沟通能力和吃苦耐劳的精神，更需要取得医院全体同仁的团结协作与通力支持。这也让我再次体会到，只要医院上下同心、群策群力、团结拼搏，就一定能够从一个胜利走向另一个胜利，从一个高峰登上另一个高峰。

在2024年推出便民、惠民、利民的举措，将形成流程更科学、模式更连续、服务更高效、环境更舒适、态度更体贴的医疗服务新模式，打造“让服务随处可见”门诊服务品牌，增加人民群众获得感、幸福感、安全感。

下午会议由党委委员、副院长、工会主席刘金平主持。反馈了分组讨论情况，与会代表举手表决通过了会议报告及提案，消化内科、妇产科、肿瘤科、病理科、运管办与医院分别签订综合目标责任书；来自临床医护及行管后勤的五位与会代表上台进行表态发言。







党委书记李茂坤对会议进行总结，他表示 2024 年是中华人民共和国成立 75 周年，也是医院建院 75 周年、实施“十四五”规划的关键一年，做好医院改革发展工作意义重大。他强调，全院干部职工一是要强化党建引领，在锤炼初心、强根铸魂上实现新提升；二是要强化重点工作，在提质增效、强基固本上实现新提升；三是要强化责任落实，在激励约束、干事创业上实现新提升，坚定“一条心”、拧成“一股绳”、共下“一盘棋”，奋力谱写建设国家级区域医疗中心新篇章，为开创新时代医院高质量发展新局面再立新功。